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Der neue Freilassinger Stadtrat: (1. Reihe von links) Walter Hasenknopf, Franz Krittian, Manfred 
Mertl, Bürgermeister Markus Hiebl, Ulrike Schweiger, Susanne Aigner, (2. Reihe von links) 
Kaspar Müller, Andrea Lausecker, (dahinter) Norbert Schade, Rudy Kreuzeder, Walter Kinzel, 
Stefanie Riehl, Dietmar Eder, Michael Fürst, Dr. Wolfgang Krämer, Maximilian Standl jun., 
Thomas Ehrmann, (hinten von links) Hubert Kreuzpointner, Stefan Standl, Lukas Maushammer, 
Christoph Bräuer, Michael Helminger, Daniel Längst, Bettina Oestreich-Grau und Hein Tiede. 
 
Der neue Stadtrat von Freilassing 
Bei der Kommunalwahl im März haben die Freilassingerinnen und Freilassinger 
mit ihrer Abstimmung ihre politischen Vertreter gewählt, die die nächsten sechs 
Jahre die Geschicke der Stadt lenken. Die Arbeit im Stadtrat ist maßgeblich für 
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die Entwicklung der Stadt. Hier findet der politische Diskurs statt, und der 
Stadtrat trifft richtungsweisende Entscheidungen. 

Zu Beginn der Amtszeit fand nun im Rathaussaal die konstituierende Sitzung 
statt. In dieser Sitzung vereidigte Bürgermeister Markus Hiebl die sieben neuen 
Stadtratsmitglieder: Michael Fürst, Dr. Wolfgang Krämer, Rudolf Kreuzeder, 
Norbert Schade, Ulrike Schweiger, Maximilian Standl jun. und Hein Tiede. 

Außerdem hat der Stadtrat in der konstituierenden Sitzung die 
Bürgermeisterstellvertreter gewählt und die Referate besetzt. Die Referenten 
fungieren als Bindeglied zwischen Bürgern, Stadtrat und Bürgermeister. 

Per Beschluss des Stadtrats gewählt und benannt sind: 

Zweite Bürgermeisterin: Bettina Oestreich-Grau 
Dritte Bürgermeisterin: Andrea Lausecker 

Natur- und Umweltreferentin: Stefanie Riehl 
Referentin für Soziales, Kinder, Jugend und Bildung: Susanne Aigner 
Seniorenreferent: Dietmar Eder 
Brauchtumsreferent: Thomas Ehrmann 
Referent für Vereine: Walter Hasenknopf 
Referent für Blaulichtorganisationen: Dr. Wolfgang Krämer 
 

Hinweis: Fotos dürfen nicht archiviert werden und sind nur zur einmaligen Verwendung im 
Rahmen der aktuellen Berichterstattung gestattet. 
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